

Отец, Мать и я — спортивная семья

Казачьи семьи Сальского юрта приняли участие в традиционных семейных соревнованиях.

Игры «Отец, Мать и я — спортивная семья» прошли в казачьей начальной школе-детском саду «Жемчужинка» г. Сальска.

Участников и гостей перед началом состязаний ждали казачьи песни, а также выставка работ декоративно-прикладного искусства. Молодые казаки из Сальского казачьего кадетского профессионального лицея продемонстрировали приёмы с шашкой.

Смелостью да удалью мерились казачьи семьи из соседних дружественных станиц: «Школьной» (казачья школа № 7 города Сальска), где проживает семья Киршенко, «Красношапненской» (казачий детский сад № 9 «Красная шапочка» города Сальска), которая прислала на игры семью Ниговориных. Хозяева игр – станица «Жемчужная» – делегировали на игры семью Голиченко.

Семейные команды представили своё название и девиз. Затем юные казаки и казачки избрали атамана, после чего стартовали сами состязания. Семейным командам предстояло продемонстрировать силу, ловкость и верность семейным традициям. Оценивали участников атаман Сальского юрта Алексей Логовский, атаман Сальского городского казачьего общества Николай Ерёменко и директор казачьей начальной школы-детского сада «Жемчужинка» Варвара Ерёменко.

По итогам состязаний самой крепкой казачьей семьёй признана семья Киршенко, которой вручен кубок и грамота администрации Сальского района. Второе место разделили семьи Ниговориных и Голиченко.



